

Звіт про діяльність
депутата Криворізької міської ради VIII скликання
члена депутатської групи «За Кривбас! За Україну» за 2023 рік
Гусіна Олександра Валерійовича

Протягом звітнього року свої депутатські повноваження здійснював відповідно до вимог Конституції України, Регламенту Криворізької міської ради, керувався законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні».

У 2023 році приймав участь у роботі 11 пленарних засідань (100%); 11 спільних засіданнях постійних комісій міської ради: з них - 10 спільних засідань та 1 профільне засідання з питань реалізації стратегії розвитку міста та інвестицій,.

Протягом звітнього періоду на засіданнях профільної постійної комісії були розглянуті питання щодо впровадження енергоефективних заходів у житловій сфері; розвитку промислового туризму; залучення інвестицій та розвитку міжнародної співпраці; цифровізації та цифрової трансформації; економічного та соціального розвитку міста; стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу.

Я, як депутат міської ради та Голова постійної комісії міської ради з питань реалізації стратегії розвитку міста та інвестицій приймав участь в обговоренні та прийнятті рішень, пов'язаних із наданням матеріальної допомоги членам громади, розробці проектів регуляторних актів, вирішував проблеми звернень мешканців міста, які були пов'язані з покращенням роботи комунальної сфери, транспорту та екологічної ситуації.

Окрема увага приділялась захисту та повноцінній життєдіяльності міста в умовах воєнного стану, роботі всієї критичної інфраструктури, підтримці та допомозі внутрішньо-переміщеним особам, особам із обмеженими фізичними можливостями, постраждалим від агресії внаслідок вторгнення російської федерації, питанням розгляду електронних петицій до міської ради. Також приймав активну участь у роботі дорадчого органу, а саме «Конкурсна комісія з вибору керуючої компанії індустріального парку «Кривбас».

Вважаю, що моє відповідальне виконання своїх депутатських обов'язків, вирішення важливих питань розвитку громади, особливо в умовах воєнного стану, допоможуть відновленню та подальшому розвитку, покращенню якості життя мешканців нашого міста.

Депутат міської ради



Олександр Гусін